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Előterjesztést készítette és előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester és Varga Dávid Géza PVB elnök          

Kötelező védőoltás felvételének elrendelése 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2022. február 03-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

 
1.) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A korona vírus elleni védőoltásnak az állami és önkormányzati intézményeknél foglalkoztatottak által 
történő kötelező igénybevételéről szóló 599 / 2021 (X. 28.) kormányrendelet lehetővé teszi a polgár-
mesterek részére, hogy elrendelje a kötelező védőoltás beadását a munkaviszony megtartásához 
 
Jelenleg az ötödik hullám napi rekordokat okoz az új fertőzöttek számában. Intézmények is érintettek a 
megbetegedésekben. Különös veszélynek vannak kitéve az oltatlanok. 
 
Információink szerint legnagyobb az oltatlanok aránya a Napközi Otthonos Óvodában. Kiemelten ve-
szélyes intézmény mind a dolgozókra, mind a kisgyermekekre, mind pedig a szülőkre nézve.  
 
Az ötödik hullám már több dolgozónál is okozott fertőzést. Az intézményt ugyanakkor nem lehet bezár-
ni. A mai napon tudomásunkra jutott, hogy az óvodában történt megbetegedés miatt ismét egy csoport 
került karanténba. A szülőkre nézve a gyermekek részére elrendelt karantén igen nagy terhet jelent.  
 
Intézményvezető asszony tájékoztatása szerint hat dolgozó nem vette fel a kötelező védőoltást, sőt 
még az első oltásig sem jutottak el. A gyermekek és a dolgozók egészsége és szüleik munkahelyének 
megtartása érdekében javasoljuk, hogy a Képviselő-testület támogassa a Polgármestert abban a dön-
tésében, hogy az óvodai dolgozók részére – mint a legnagyobb fertőzésveszélynek kitett intézményi 
dolgozók -  legyen kötelező a védőoltás felvétele. Tudjuk, az oltás nem véd meg a megbetegedéstől, 
de csökkenti a súlyos esetek számát, elősegíti a mihamarabbi munkába való visszatérést. 
 
A jelenlegi szabályozás alapján az tekinthető oltott személynek, aki mind a három oltást felvette.  
Felkérni kívánjuk az intézményvezetőt, hogy kövesse nyomon az oltások felvételét és rendszeresen 
tájékoztassa a Képviselő-testületet a dolgozói átoltottságról. 
 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen. 
 

Rétság, 2022. január 26. 
 
 

       Mezőfi Zoltán       Varga Dávid Géza 
         polgármester                PVB elnök s.k. 
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2.) Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása  
 

1. részben bemutatva. 
 

3.) Jogszabályi háttér 
 

Bevezető részben bemutatásra került. 
 

4.) Határozati javaslatok  
 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
./2022.( II.03.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság város önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a Napközi Otthonos Óvoda intézménynél 
bevezetendő kötelező védőoltásról készített előterjesztést. 
 
A Képviselő-testület támogatja a kezdeményezést és utasítja Mezőfi Zoltán polgármestert hogy a Nap-
közi Otthonos Óvoda intézményben a dolgozók részére a kötelező COVID védőoltást rendelje el. 
 
A Képviselő-testület felkéri Vinczéné Szunyogh Judit óvodavezetőt, hogy a Képviselő-
testületet rendszeresen tájékoztassa a dolgozói átoltottságról.  

 
Határidő: 2022. február 4.  
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
 

 
 
 

Záradék: 
A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.  

 
 

 
 
 Jámbor Lajos 
       jegyző 


